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24.

2.10.
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4.2.
4.3.
4.4.
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4.14,

4.15.
4.16.
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5.1,
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5.14.

6.1.
6.2.
6.3.
6.5.

PAP SO

I=154.

U=18V.

Sai. Két qua ding la 0,2A.

I, 16n gdp 2,5 14n 1 (I, = 2,514,

Phai gidm hiéu dién thé gita hai dau day di mét luong la 4V.

a)1=04A. b) U=10,5Y.

b) R=5%.

a) T, =12A b) R, = 200.

a) R = 40Q. b) R =40Q ; I, = 0,20A.
a) 1, = 0,16A. b) Ry = 2502

a) Ry =202 ; R, = 5Q. b) 1, =0,09A ; 1, = 0,36A.
b) Upg = 3V.

a)I=12A

a) 1= 0,4A,

a) 1=02A b) Upg = 4V.

a) Ryg = 309 by Uj=2V;U,=4V; Uy =6V,
a) I=04A.

b) Hiéu dién thé gida hai dau dién trd Ry 12 lon nhat: Us = 2,8V.
a) Ry = 1802 b) I = 0,2A.

Hg = 6§23 H3= 1562,

a) Ryp = 622 b) [4y=0,8A;1po=12A 14 =2A.

a) Upg = 3V. b} L5 = 0,9A.

Iay =0,72A ; Iy, = 0,48A.

a) Ry = 2002, b) Iny = 1,24 ; Inp = 1,8A.

a) Ryg = 5€2. b)[=24A 11 =12A 1, =13=086A.
a) Ry = 129, b)U=428V.

¢) Ry = 16Q ; Ry = 3,20,
H1 =EQ,H2=BQ (hoac H1:EQ1H2=EQ}
a) Ry = 480Q. b) T=0,75A ; I, = 0,6A.

a) th = 40C2, b) ﬂl’td = 10€2.

b) Ry = 50 ; Ry = 102 (hodc Ry = 10Q ; Ry = 5Q).

IEH = IE.z - U.Eﬁﬁ.

a) Bon cach méc. b) Rigy = 9022 ; Rypo = 4502 ; Rygg = 209 ; Rygy = 10Q.



BAI 7

BAI 8

BAI 9

BAI 10

6.10.
6.11.
6.12.
6.14.

Tal.

7.2,
7.3.
7.1
78.
7.9.
7.10.

8.3.
8.4.
8.5
8.11.
8.12.
8.13.

9.4.
9.5.
9.10.
9.11.

9.12,

10.1.
10.2.
10.3.
10.5.
10.6.
10.12.

10.13.
10.14.

a) Ry = 1022, b) Ry =4Q ; R, = 6Q.

b) Rygy = 9Q ; Rygp = 5Q ; Rygy = BQ.

a) I, =0,2A ; I; = 0,5A. b) U=75V.

a)I,=03A;13=0,1A. b) Uag =56V ; Ugg = 2,4V ; Upg = 8,0V.

a) R = 240Q. b) r = 22 (doi voi moi doan day dan dai 1m).
a) Upg = 3Upn. b) Uan = Uye.

[ = 16cm,

R =10¢.

Ry, = 0,018/,

«l=15m;

« Chu vi clia mét vong quén day : ¢ = 4,71.102m = 4,71cm.

« 50 vong day cla cudn day nay : n = 318,5 vong.

R, = 850.

Dién tré clia moi soi day manh la 1362.
I5=1200m.

R =0,064.

Day phai co chieu dai la 1,28m.

Day phai c6 chiéu dai tdng cong 1a I, = 21,6m.

R =0,850.

a) [ = 56,18m. b) R = 1Q.

a) [=2,5m. b) Uggay = 2V.

« 5 =0,2.10"5m?,

o d=0,5mm.

R =9,550Q.

I = 37,5m.

b) Ve = 125V, c) S=1,1mme.
a) Rpay = 41,9Q. b) Ijax = 1,6A.
b) Ry = 23,7542 ¢) = 59,4%.

a) Ry = 12Q2. b) Ry = 2022

o Ryen = 9,375Q2.

« Ry = 375Q.

« Ry = 28,125Q.

a) ly = 913,92cm. b} I, = 9,3cm.

a) [ay = 0,3A. b) I, = 0,2A.
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BAI 11

11.1.  a)Ry=3Q. b) S = 0.29mmZ.
112,  a)R,=24Q. b) d = 0,26mm.
113.  b) R, =15Q. c) 1 = 4,545m.
114, a)Ry=8Q. b} Ry = 11,3Q.
118.  S,=0375mm2,
119. a)R,=24Q. b} 60%.
11.10. a) R, =24Q. b} I = 26,18m.
11.11.  b) $=0,287mm?2.

BAI 12
122.  b)1=05A c) R =24Q.
124.  Day toc cua déen co ghi 60W co do dai day toc lon hon day toc cua dén co ghi 75W

la 1,25 lan.

125. a)I=24A b) R =91,7Q.

126. Py, = 15W.
1215, b) Ry; =7,5Q ; Ryp = 6Q ; Ry = 5Q.
c) ?bﬂ‘lﬁ =1,8W.
1217, a) P = 175W ; Iy = 0,795A,
b) Upy = 94,3V ; Upp = 125,7V ; Pynacn = 85,7W.

BAI 13
133. a)R=24Q, b) A = 21,6kJ.
134.  a) PP=800W. b) I'=3,636A ; R = 60,5€2.
135,  9P=T750W.
136.  a) Py, = 60kW. b) A =7 200kW.h = 2,592.1010J,
¢) Ty = 10 080d ; Ty, = 5 040 000d.
13.10. a)I=5A, b) A= 16,5kW.h ; T = 16 500d.
1311, a)R=121Q;1=~182A, b) A = 24kW.h.
13.12. a) A= 156kWh, b) T = 156 000d.
BAI 14
14.3.  a) A=12kW.h = 4,32.107, b) DP gmach = 5OW ; BP g, = 25W.
€) P ymach = 42.9W | Pyony = 184W ; P oo = 24,5W,
144. a)R,=25R1, b) Ay = 103 000J = 0,03kW.h.

¢) A = 504 000J = 0, 14KW.h,
14.5. a} Hb'ﬂ = 220 : Hhﬂen = 3‘32,59
Q) Upay = 118V ; Py = 291W; Py, = 4OW.

146, a)U=12V:1=125A b) A = 54 000J = 0,015kW.h.
¢) R=1,44Q.
147. a)1=5A. b) R = 44Q.

14.8.  a) %P =1496W.
b) A = 96 940 800J = 96 940,8kJ = 26,928KW.h,
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14.9.

14.10.

BAI 16-17

8) Py =8Py Py =3P,

16

C] ?S= —3—- ?ﬂ'

a) R = 12Q ; Rgp = 18Q,

16
b) Py =168 Py = T Pon

d) Ry = 369 ; Ayys = 1 800.

16-17.4. Day nikélin c6 dién trd 1a Ry = 0,4Q va day sat co dién trd la R, = 0,48Q2 nén trong truong
hop nay déy sét toa ra nhiéu nhiét lugng hon.

16-17.5. Q =495 000J = 118 800cal.

16-17.6. H = 84,8%.
16-17.11. R = 46,1Q.
16-17.12. a) 2P = 550W.

16-17.13. a) I = 5A.

16-17.14. a) R = 556Q2 ; [ = 4A.

BAI 42-43
42.435.b)h=h";d'=d =21,
BAI 44-45 ; ]
44-454, b)h'=— ; o' =—=
2 2
BAI 47
47.3. d = 5em.
47.4*.  b) Khoang 5,1cm.
47.5*. Khoang 2cm.
BAI 48
48.3. 0.64cm.
48.4",
BAIl 49
49.3.  50cm.
49.4*, 50cm.
BAIl 50
50.6*. a) 9cm ; 90cm.
BAI 51
51.4. c)10cm; 4cm.
51.5.  40cm.
51,6,

b) A = 4,125kW.h.

c) Q = 14 850kJ.

b) t = 3 054,55 = 50 phut 55 giy.

c) T = 33 000d.
b) Q = 12 672kJ.
¢) T = 105 600d.

Tu 2cm dén 1,9992cm (tuc la giam 0,0008¢cm).

a) b) 126cm (khoang 1,26m).

b) 36cm ; 360cm.
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